



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01 DE 2019 – HEMOAM

A Fundação Hospitalar de Hematologia e Hemoterapia do Amazonas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, **ONDE SE LÊ:**

- Os candidatos habilitados deverão agendar perícia médica na Junta Médica Pericial do Estado do Amazonas através do endereço eletrônico <http://servicos.sead.am.gov.br/juntamedica/realizar-agendamento> e comparecer na data agendada no endereço Rua Igarapé de Manaus, s/nº, Quadra 3, Parque Residencial Manaus (Prosamim), no antigo prédio onde funcionava a sede do Prosamim, Centro, Manaus-AM, para entrega dos exames relacionados abaixo:

LEIA-SE

- Os candidatos habilitados deverão agendar **a partir de 02/05/2019**, perícia médica na Junta Médica Pericial do Estado do Amazonas através do endereço eletrônico <http://servicos.sead.am.gov.br/juntamedica/realizar-agendamento> e comparecer na data agendada no endereço Rua Igarapé de Manaus, s/nº, Quadra 3, Parque Residencial Manaus (Prosamim), no antigo prédio onde funcionava a sede do Prosamim, Centro, Manaus-AM, para entrega dos exames relacionados abaixo:

2. Foi acrescentado o item 9 ao edital.

- Caso não seja possível ao candidato tomar posse do cargo dentro do prazo estabelecido no Item 2, o mesmo poderá solicitar por meio de requerimento a ser protocolado no Departamento de Recursos Humanos do HEMOAM, dentro do mesmo prazo, a prorrogação do prazo de posse, com base no Art. 41, § 1.º da Lei n.º 1762/86, Estatuto dos Servidores Públicos Estaduais do Amazonas.**

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Manaus, 23 de abril de 2019.

RODRIGO LEITÃO

Diretor Presidente, em exercício.